

Обратилась Мария Овчаренко в газету "ЗаКаЗа" с вопросом об установке видеонаблюдения в каждой квартире. По странному стечению обстоятельств первый раз газета вышла с этим вопросом сразу после встречи актива района с представителями НКС, где взрослые жители в стенах госучреждения высказали свой протест. Без проведения общего собрания собственников и их решения никто не имеет права входить в дом и проводить какие-либо работы. Встречу от 10 апреля смотреть [здесь](#)

17 апреля 2013 г. вышла газета № 13:



С заместителем префекта по вопросам ЖКХиБ Ломовой Еленой Николаевной тоже прошла встреча в тех же стенах управы. Актив района поднимал вопрос по незаконному внедрению видеонаблюдения. Ломова не услышала жителей, указавших ей на соблюдение закона, и дает комментарий, причем в средствах массовой информации, рассказывая, что "в 2013 году запланированы работы по установке оборудования и внедрению системы". Мы задаем свои вопросы заместителю префекта: "Кем запланировано внедрение без согласия собственников? Или у Вас уже имеются протоколы собраний жителей 977 подъездов?"

Через месяц Мария Овчаренко опять задала вопрос через газету. И опять Елена Николаевна слово в слово повторила свой спич о бесплатной замене оборудования.



Клиентская служба: info@moscow.ru, info@moscow.ru, info@moscow.ru, info@moscow.ru, info@moscow.ru, info@moscow.ru, info@moscow.ru, info@moscow.ru, info@moscow.ru, info@moscow.ru



{youtube}HhEaWljnQtY{/youtube}